

# 摩連奴同波亞斯爭法卡奧？

摩連奴與波亞斯都是由已故的卜比登臣提拔，而波亞斯昔日亦曾輔助摩連奴，兩人亦「師徒」亦「師兄弟」。不過，執教西甲皇家馬德里的摩連奴卻要破壞波亞斯將法卡奧帶到車路士的如意算盤。

波帥剛接過車路士兵符，並打算將其其在波圖的愛將法卡奧帶到英超。法卡奧在合同中有2650萬英鎊(約3.3億港元)的買斷條款，只要買家肯出這個價而法卡奧又同意離開便可達成交易。但英國

《太陽報》稱，現在皇馬也打算跟車仔搶購這位上屆歐霸盃入了17球的哥倫比亞「殺手」。

## 曼城吼柏斯托尼

財大氣粗的不只皇馬與車路士，還有英超的曼城，英國《太陽報》指，若他們無法簽下阿歷斯山齊士，便會改而「進攻」德甲雲達不來梅翼鋒馬高馬連，還有意甲巴勒莫的阿根廷中場柏斯托尼，兩人身價料已共達4500萬英鎊。 ■梁志達



法卡奧身價暴漲。美聯社

# A高欲赴西甲 邀前妻同行

英國《每日鏡報》稱，車路士左閘艾殊利高爾(A高)有意離開英超，轉會西甲的皇家馬德里或巴塞羅那，並懇求前妻Cheryl跟他一起前往西班牙開始新生活。

Cheryl因A高多次「偷食」而於去年宣布離婚，但兩人近日有重修舊好的跡象。A高一好友透露：「艾殊利告訴朋友，他覺得自己的未來在國外，他希望說服Cheryl跟他一起去。現在要由Cheryl作決定，不過，初步跡象顯示她對這主意很感興趣。」

Cheryl因為被一個電視節目飛起，近日正休假期間不快。她的朋友指出，Cheryl有意隨A高出國，最大誘因是她可以遠離英國的「狗仔隊」。該報稱，與車路士還有2年約的A高若投皇馬，周薪可由12萬加到約15萬英鎊。 ■梁志達



艾殊利高爾或會過檔皇馬或巴塞。路透社

# 南美兵列卡度艾華利斯隨時來投

# 阿仙奴搵定法比加斯替身

日前有英國傳媒披露，西甲塞維利亞方面已正式出價2700萬英鎊，希望將法比加斯帶返魯營球場，卻遭到阿仙奴拒絕。不過，阿仙奴領隊雲加也知要改變法比加斯重返會之心似乎已不太可能，英國報章指，雲加甚至已搵定法比加斯的替身：23歲阿根廷中場列卡度艾華利斯。

英國《太陽報》披露，阿仙奴上月已對列卡度艾華利斯展開羅致計劃，但其效力球會阿根廷沙士菲的1100萬英鎊開價(約1.38億港元)卻一直令阿仙奴猶豫未決。一名知情人士說：「艾華利斯對阿仙奴很感興趣，沙士菲與阿仙奴尚未達成協議，不過阿仙奴的確在設法羅致艾華利斯。」

## 阿根廷中場身價1.38億

雲加已為法比加斯離隊做好準備，最終很大機會將要接受沙士菲的開價，簽下列卡度艾華利斯。意甲巴勒莫

主席森柏連尼透露，艾華利斯已是阿仙奴的人了，「我們今年1月有意簽下艾華利斯，但放棄了，現在他會跟阿仙奴簽約。」

現年23歲的阿根廷中場列卡度艾華利斯在球風上跟法比加斯頗相似，有「新法比加斯」的美譽。慣用左腳兼可踢包括進攻中場等所有中場位置的列卡度艾華利斯2008年獲沙士菲由青訓營提拔上一隊，是球隊奪得2009年阿根廷秋季聯賽冠軍的一員。他迄今在42場阿甲聯賽中入了5球，2011年阿根廷秋季聯賽，他正選上陣11次3度破網，隨隊贏得冠軍。 ■梁志達



雲加(右)難阻法比加斯(左)返巴塞之心。法新社

列卡度艾華利斯很大機會加盟阿仙奴。美聯社

# 曼聯添兵 拿尼憂競爭加劇

上季英超聯，拿尼為曼聯上陣33場入9球助攻18次，榮膺「助攻王」，剛以1600萬英鎊(約2億港元)身價加盟曼聯的艾舒利楊格為阿士東維拉踢了34場亦入了7球兼10次助攻。不過據英國報章稱，上季在歐聯等部分重要賽事被朴智星搶走正選位置的拿尼卻擔心艾舒利楊格的加盟會進一步影響自己的上陣機會，故將在下月歸隊後跟領隊費格遜了解自己的定位。

拿尼表明無意離開曼聯：「我在曼聯很开心，上季是我到曼聯後最好的一季，但我可以做得更好。我仍很年輕，將有更多機會。」《獨立報》和《曼徹斯特晚報》就稱，曼聯今夏絕不會賣走拿尼，費格遜之後會為拿尼消除疑慮。

## 紅軍挖查理阿當將成事

近季英超表現令人失望的利物浦(紅軍)則有望以1000萬英鎊由黑池簽下觀戰已久的蘇格蘭中場查理阿當。至於紅軍盼以不多於1500萬英鎊羅致的翼鋒達寧，維拉方面卻堅持要價2000萬，導致轉會一直未能成事。《每日鏡報》披露，達寧已準備遞交轉會申請，冀逼維拉減價，讓自己加盟紅軍。 ■梁志達



拿尼不希望自己的上陣時間受到影響。法新社



查理阿當擁有出眾的叩關能力。美聯社



6月24日是美斯(右)的24歲生日，但這位球星在當天仍不忘做善事，跟兩位阿根廷隊友泰維斯(左)與阿古路(中)參與聯合國兒童基金會的一項慈善活動。路透社

# 拿斯尼續約現曙光



拿斯尼(左)與法比加斯未必再有並肩作戰的機會。路透社

英國《鏡報》稱，阿仙奴要求4500萬英鎊轉會費，才肯放走法比加斯，但巴塞羅那主席羅素早前已表明，無意為簽回這位中場大將而出動超過3500萬英鎊的轉會費。

同時，阿仙奴中場拿斯尼亦盛傳無意續約，隨時離隊，引來曼聯方面的覬覦。英國《衛報》稱，拿斯尼一日不續約，即使巴塞方面最終願出4500萬英鎊亦不會放走法比加斯，以免同時失去兩大中場主力。

然而，英國《每日郵報》昨日透露，拿斯尼下周將與雲加面談，有望達成續約協議。這位法國「中場發電機」跟阿仙奴只餘下1年合同，球會近日提供了周薪加到8萬英鎊的5年合同，但拿斯尼仍遲遲未肯動筆續約，有認為是他不滿加薪幅度，亦有指他對這支連續6年無冠的英超球隊死心。 ■梁志達

# 國米新帥為飯碗誓保前三

加斯柏連尼執教意甲球會雖只有4年的經驗，但國際米蘭主席莫拉提還是看中了這位53歲的前熱拿亞教頭，任命他接替跳槽的李安納度執掌兵符。加帥在獲任命後向國米球迷說：「感謝你們，這是我真正高興的事。」莫拉提亦道：「我很滿意這個選擇，祝願加斯柏連尼能夠成功帶領國

米登上世界之巔。」《意大利體育》披露，加帥執教國米的年薪為120萬歐元(約1332萬港元)，而實際上這是一份為期2年的合同，只不過合同中規定，一旦加帥不能帶領國米取得意甲聯賽前3名以出戰2012/13球季的歐聯，第二年的合同便會自動解除。 ■梁志達



國米前鋒迪亞高米列圖(左)昔日在熱拿亞時曾是加帥(右)的愛將。美聯社

# 禾堡與迪亞高「分手」

新華社柏林24日電 在與教練馬加夫溝通後，巴西中場球星迪亞高24日確定將離開德甲球隊禾堡(禾堡)。

馬帥在禾堡官網上表示：「在與迪亞高溝通後，我覺得繼續合作下去的難度很大，分開是對雙方都有利的選擇。」雖然確定離隊，但迪亞高仍會隨隊訓練。迪亞高說：「我在禾堡過得很開心，但我犯了一個錯誤。現在，我和球隊尋求一個解決問題的最好辦法。」

由意甲祖雲達斯加盟，合同原定於2014年6月結束。不過，在上賽季最後一場護級關鍵戰中，沒能獲得上陣機會的迪亞高一怒之下離開了球隊賓館，從而錯過了球隊3:1戰勝賀芬咸如願留班的重要時刻。離隊事件使迪亞高與球會間的矛盾公之於眾，德國媒體透露，迪亞高因此事被罰款50萬歐元。



迪亞高因紀律問題得罪球會。法新社

## 生死戰前撞離大軍

迪亞高在去年8月以1500萬歐元(約1.6億港元)的身價

# 銀河隱瞞碧咸傷情被罰款

新華社華盛頓24日體育專電 美國足球職業大聯盟球隊洛杉磯銀河6月18日與科羅拉多急流進行了一場比賽，銀河隊陣中的英格蘭球星碧咸因傷未能登場。不過，在銀河隊賽前向聯賽管理方遞交的傷病報告中，碧咸的名字並未出現。聯賽管理方表示，銀河隊在遞交報告時已獲悉碧咸的傷情，卻將其故意隱瞞不上報，因此對銀河隊進行罰款。

許多球隊想借碧咸的人氣，在銀河隊來訪時以「萬

人迷」為招牌吸引更多觀眾入場看比賽，儘管他因為傷病缺席了很多場比賽。目前，銀河隊以9勝7和2負積34分的成績居美國足球職業大聯盟的榜首。



碧咸在美聯聯人氣高企。路透社